

Есть в нашей истории события, над которыми не властны ни время, ни переменчивая память людская, ни повседневная суета. В день освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков в подготовительной к школе группе №10 "Ландыши", педагогами с помощью видеофильма и презентации ознакомили детей с военным прошлым нашей малой Родины. Дети узнали о тяжелых годах войны, в том числе во время оккупации района, а также о великом подвиге солдат, освобождавших наш район от немецко-фашистских захватчиков. В завершении - дети выполнили коллективную аппликацию "Пусть свечи памяти горят", как напоминание о подвиге солдат.

Авторы: воспитатели Козлова Н.В., Стрелецкая И.В.

06.02.2024г.



